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What did you think of the Moor Road discussion? Total

Total 9
Missing 6

Enjoyed the topic 3
Would like to be kept updated 1
Not interested 0

Count 4

What did you think of the District Heating discussion? Total

Total 9
Missing 3

Enjoyed the topic 6
Would like to be kept updated 1
Not interested 0

Count 7

What did you think of the FAB (Fruit & Blossom) discussion? Total

Total 9
Missing 2

Enjoyed the topic 6
Would like to be kept updated 2
Not interested 0

Count 8

What did you think of the Active Travel discussion? Total

Total 9
Missing 2

Enjoyed the topic 5
Would like to be kept updated 3
Not interested 0

Count 8

What did you think of the Sustainable Housing discussion? Total

Total 9
Missing 1

Enjoyed the topic 7
Would like to be kept updated 3
Not interested 0

Count 10

What did you think of the Carbon conversations? Total

Total 9
Missing 6

Enjoyed the topic 2
Would like to be kept updated 0
Not interested 1

Count 3
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Would you like to get involved in the Moor Road project? Total

Total 9
Missing 6

Yes 2
Maybe 0
No 1

Count 3

Would you like to get involved in the District Heating project? Total

Total 9
Missing 6

Yes 1
Maybe 2
No 0

Count 3

Would you like to get involved in FAB (Fruit & Blossom) projects? Total

Total 9
Missing 6

Yes 0
Maybe 2
No 1

Count 3

Would you like to get involved in the Active Travel project? Total

Total 9
Missing 5

Yes 2
Maybe 2
No 0

Count 4

Would you like to get involved in Sustainable Housing projects? Total

Total 9
Missing 5

Yes 1
Maybe 2
No 1

Count 4

Would you like to get involved in Carbon Conversations? Total

Total 9
Missing 7

Yes 0
Maybe 1
No 1

Count 2
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What would have made the Ideas day better? Total

Total 9
Missing 3

A microphone and PA. At times difficult to hear; too much background noise. Better advertising of event. 1
More cake! 1
More publicity, eg library 1
Occasionally a little difficult to hear speakers.  A mic would have been helpful.  Perhaps also encouraging younger 
people with kids (bringing kids too) as they may enforce that 'sustainable' message.

1

Presentations in a different room, or day.Extended so people could drop in, it felt a bit formal. 1
Sorry we were late! 1

What topics would you like to see covered at future events? Total

Total 9
Missing 5

I'm interested in the issues around Cupar North, particularly employment/travel. 1
No car zone 1
Proposals for a strategy for sustainable local employment. 1
Vegetable growing included in Fruit & Blossom.  Night life in Cupar! Needs a bit of work. : ) 1

Any other comments Total

Total 9
Missing 5

Came in to drop off cakes.  Member of FAB, so stayed to support the day. 1
Enjoyable afternoon - sorry we were so late! 1
Excellent event - well done to all involved. 1
Very glad Cupar has a group like this. Exciting to think of what Cupar could be in the future. 1
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